



LIBRE DESPUES DE TRES AÑOS. — Washington, febrero 13: El Miembro del Cuerpo de Paz, Richard Starr, descrito en aparente buen estado físico y mental, regresó hoy a Estados Unidos, tres años después que fue secuestrado por guerrilleros colombianos. Llega al aeropuerto de Washington. (UNIFAX II de UPI).

Secuestradores Dejan Libre a Botánico E.U. en Colombia

BOGOTÁ, febrero 13. (AP).— El botánico norteamericano Richard Starr, de 33 años, miembro del Cuerpo de Paz de los Estados Unidos, recuperó su libertad después de permanecer tres años cautivo de guerrilleros rurales comunistas en el secuestro más prolongado del que se tiene conocimiento en Colombia.

Aunque las informaciones oficiales son fragmentarias, las averiguaciones periodísticas permiten trazar un bosquejo de la fase final del caso que culminó el lunes pasado con la liberación de Starr.

El 25 de enero llegó a Nelva, capital del Departamento del Huila, en el sudoeste del país, el norteamericano Jack Mitchell con un maletín que contenía 250.000 dólares y una misión que durante tres años había resultado imposible para las Fuerzas Militares de Colombia: Rescatar con vida a Starr.

Se registró en la hostería Matacocos de Nelva como "Amstrong Mitchell" y dijo ser fun-

—Favor pase a la página 71.

MCE Suspenderá Subsidios a Exportaciones de Azúcar

BRUSELAS, febrero 13. (AP).— El Mercado Común Europeo informó hoy que suspenderá inmediatamente todos los subsidios a las exportaciones de azúcar en vista de las alzas especulativas, que se registran en los mercados mundiales del producto.

Normalmente los precios almenticios del Mercado Común son mucho más altos que los precios mundiales. Una Comisión del Mercado paga un subsidio a los exportadores para compensar las pérdidas que implican el vender a los precios mundiales. Este no es el caso del azúcar

crudo, cuyos precios para cien kilos subieron unos 60 dólares en el Mercado de Londres, comparado con los 51,5 dólares que subieron en el Mercado Común. En París el azúcar se cotizaba a 63 dólares, 1,43 dólares por encima del precio del Mercado Común.

Un vocero de la Comisión indicó que se podría decretar un impuesto a las exportaciones si los precios mundiales siguen subiendo.

Dado que hay exceso de azúcar en el mundo, el vocero atribuyó el alza de los precios a la especulación.

Fuertes Amenazas Contra Pakistán Lanza Rusia

NUEVA DELHI, febrero 13. (AP).— El Canciller soviético Andrei Gromyko advirtió hoy a Pakistán que si desea paz con Afganistán debe cesar sus "Intrusiones en territorio de Afganistán".

"La U.R.S.S. opina que si Pakistán desea vivir en paz y amistad con Afganistán, debería cesar sus intrusiones en el territorio de Afganistán, desde este lado y esta cesación debería ser efectiva y garantizada", dijo Gromyko durante una cena en la Embajada soviética en honor al Canciller indio P. V. Narasimha Rao.

El severo ataque del dirigente soviético a Pakistán, antigua aliada de Estados Unidos, subrayó las acusaciones soviéticas de que ese país está armando y respaldando a los rebeldes afganos en su lucha contra las tropas soviéticas. Pakistán ha negado las acusaciones.

"Que Pakistán y sus dirigentes consideren el destino político más conveniente para ellos: El camino de la paz y relaciones de buen vecino, o el camino de la tensión y la hostilidad", comen-

—Favor pase a la página 71.

E.U. Envía Infantes de Marina al Golfo Pérsico

WASHINGTON, febrero 13. (EFE).— Por primera vez en la historia norteamericana, los Estados Unidos contarán con una presencia de Infantería de Marina en el área del Océano Índico.

El Presidente Jimmy Carter, en una intensificación de su política militarista en el sudoeste asiático, despachó cuatro unidades anfíbias, con 1.800 "Marines" al Mar Árabe, a donde arribarán el próximo mes de marzo.

Director de Policía Escapa a Atentado en Guatemala

GUATEMALA, febrero 13. (UPI).— La Policía desactivó un potente artefacto explosivo destinado aparentemente a dar muerte al Director de la Policía, Germán Chupina, cuando pasaba por una carretera de la Periferia de la capital, según dijeron las autoridades.

La policía dijo hoy que la bomba, colocada ayer a un costado del camino al sur de la capital, contenía 76 candelas de dinamita que serían activadas eléctricamente, "pues a 40 metros de distancia se localizó una batería y alambres conectados a detonadores que producirían un estallido capaz de volar el cerro y todo lo que pasara en el momento de

—Favor pase a la página 71.

Investigan Tráfico de Niños en Costa Rica

SAN JOSE, febrero 13. (ACAN-EFE).— El "Organismo de Investigación Judicial" (OIJ) —Policía Judicial Costarricense— solicitará ayuda de la Policía Internacional "INTERPOL" para esclarecer denuncias sobre un presunto tráfico ilegal de niños iberoamericanos de San José hacia Turín, Italia.

La denuncia fue hecha una semana atrás por la "Asociación Nacional Italiana de Familias Adoptivas" (ANFAA), que sostuvo que un abogado turinés obtiene grandes ganancias con un negocio que ha establecido en este país centroamericano para la venta de niños a hogares sin hijos en Turín. Cada párbulo, según la "ANFAA", era vendido

—Favor pase a la página 71.

Estas unidades, que se encuentran actualmente en las Filipinas y que estarán unas semanas de maniobras en el Pacífico, se integrarán a la flota de 20 buques de guerra, incluido el portaaviones "Nimitz" que patrullan los alrededores del Golfo Pérsico, desde finales del año pasado.

En medios políticos de Washington se cree el miércoles que esta decisión de Carter está motivada por el deseo de salir al paso de las críticas en el congreso y entre los candidatos presidenciales a su decisión real de cumplir con lo anunciado en su

discurso sobre el estado de la Unión.

En dicho discurso, el pasado 20 de enero, Jimmy Carter calificó la ruta del petróleo del Golfo Pérsico como zona de "interés vital" que los EE.UU., defenderían incluso con el uso de la fuerza.

Pero en el Congreso se empezó a poner en duda por un lado que el Presidente estuviera decidido a ejecutar esa política. El sector liberal por creer que terminaría en otra "inconsistencia" más de Carter, y el conservador por considerar que los gastos millitares son todavía pequeños para

—Favor pase a la página 71.

Rebeldes Continúan Causando Bajas a Rusos en Afganistán

ISLAMABAD (Paquistán), febrero 13. (UPI).— Los rebeldes musulmanes que siguen combatiendo contra el Gobierno respaldado por la Unión Soviética dijeron hoy que habían derribado un helicóptero artillado soviético y aseguraron que causarían daños a un Aeropuerto Provincial.

Los rebeldes dijeron que derribaron un helicóptero de asalto soviético, del Modelo MI-24, cerca de Kandahar, segunda ciudad de Afganistán.

La histórica ciudad de Kanda-

har está a 300 kilómetros al sudoeste de Kabul.

El informe lo transmitió la Agencia Internacional de Noticias de Paquistán, que reprodujo un comunicado de los rebeldes que afirma que la tripulación del helicóptero murió, aunque no dijo cuántos soldados soviéticos iban en el aparato.

El comunicado del Frente Islámico Hizbi, publicado en Peshawar, Paquistán, dijo que los Mujhídeen (Combatientes por la

—Favor pase a la página 71.

Barco Ruso con Soldados Cubanos Hacia Yemen Sur

EL CAIRO, febrero 13. (AP).— Un barco soviético que se dirige a Yemen del Sur con bordo de mil soldados cubanos a bordo navega por el Canal de Suez, informa hoy el Diario "Al Akhbar".

De acuerdo con la versión, el barco de carga y pasajeros Leonid Sobinov de 21.370 toneladas llegó anoche procedente de La Habana a Port Said en el extremo norte del Canal. El navío navegó por el Mediterráneo antes de entrar a la vía marítima para dirigirse al sur hacia el Golfo de Adén.

No fue posible establecer contacto con las autoridades del Canal para que comentaran la noticia.

Egipto y Yemen del Sur rompieron sus relaciones diplomáticas el año pasado después de la

firma del Tratado de Paz egipcio-israelí, auspiciado por los norteamericanos.

Egipto dispuso por otra parte que la Embajada rusa redujera al mínimo su personal en El Cairo, en protesta por la intervención soviética en Afganistán.

En virtud sin embargo del Tratado de Constantinopla de 1888, Egipto tiene que permitir la navegación por el Canal de Suez de cualquier barco, siempre que no esté en guerra con el país del que proceda.

Yemen del Sur y la Unión Soviética firmaron el año pasado un acuerdo de amistad y cooperación, y tanto los rusos como sus aliados los cubanos tienen ya asesores militares en ese país, de acuerdo con versiones Occidentales.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



INFANTES HACIA MAR ARABIGO. — Base naval de Subic, Filipinas, febrero 13. Un grupo de Infantes de Marina norteamericanos hoy aquí frente al buque Okinawa. Los Infantes forman parte del contingente de 1.800 hombres que E.U., envía a la zona del Océano Índico y el Mar Árabe.